В предверии дня науки в школе проходила научно-практическая конференция Юность наука открытие.  Учащаяся Гущина Варвара Александровна ученица 4 класса приняла в ней участие с проектом «Человек собаке друг» .
[bookmark: _GoBack]Также ее проект примет участие во Всероссийской научно - практической конференции Открой в себе ученого, которая пройдёт в г. Санкт Петербург с 18-21 апреля. Желаю дальнейших успехов и творческих задумок, реализации идей, новых интересных проектов! Хочу выразить слова благодарности за проявленную инициативу во благо городского округа , за стремление улучшить экологическую обстановку на территории.
Данный проект хотелось бы реализовать на территории нашего городка. Я считаю, что данная инициатива позволит улучшить экологическую  обстановку на улицах нашего городка, а также повысить культуру жителей и любителей домашних животных. В ближайшее время выйдем на Дума с проектом и будем воплощать данную идею в реальность. Уважаемые друзья проявляйте больше инициатив во благо нашего городка!
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