Дорогие свободчане!
[bookmark: _GoBack]24.08.2024 городскому округу ЗАТО Свободный исполнилось 59 лет! Празднование Дня города началось с открытия арт-объекта на территории нашей школы, посвященного героям СВО! Хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в создании этого проекта, ведь он будет напоминать нам о наших воинах, о тех, кто проявил мужество и героизм, защищая Отечество!
Много добрых пожеланий и поздравлений прозвучало на торжественной церемонии открытия Дня города от почетных гостей. За добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в развитие городка жители, сотрудники силовых структур и работники организаций были отмечены наградами. Стоит также отметить, что за большой вклад в развитие городского округа ЗАТО Свободный Елене Викторовне Саломатиной и Нине Владимировне Антошко были присвоены звания «Почетный гражданин городского округа ЗАТО Свободный»! 
Желаю каждой семье, каждому жителю Свободного здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой. С праздником, дорогие друзья!
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