[bookmark: _GoBack]Дорогие друзья!
27.04.2024 в городском округе ЗАТО Свободный проходит второй день третьего открытого патриотического форума "Свободный".
В плане мероприятий:
• Окружная военно-спортивная игра «Зарница» 
• Открытый территориальный конкурс патриотической песни "О Родине! О доблести! О славе!"
• Открытый конкурс чтецов «Май. Весна. Победа» 
• Открытые городские соревнования по робототехнике, 3D моделированию и гонке дронов, посвященные 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
Желаю всем ярких эмоций и впечатлений, чтобы каждый участник максимально проявил себя, без малейшего страха и боязни. Воли к победе и высоких результатов.
Третий открытый патриотический форум "Свободный" завершен.
В 2024 году форум объединил более 1100 участников со всей Свердловской области. С каждым годом форум не только расширяет аудиторию, но и предлагает ей мероприятия нового уровня и масштаба. 
Два дня форума пролетели незаметно: насыщенная программа, интересные спикеры, командная работа и важное общее дело, объединяющее каждого участника - всё способствовало развитию молодежного патриотического сообщества на территории нашей области.
Выражаю благодарность гостям открытого патриотического форума "Свободный", всем тем, кто принимал участие в организации этого знакового для нашего городского округа мероприятия. Впереди нас ждет подведение итогов, обобщение и реализация полученного опыта для дальнейшего процветания нашей страны!
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